



**MINUTA**  
**ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI JUDEȚEAN OLT**  
**CONVOCATĂ**  
**în data de 20 noiembrie 2023**

Consiliul Județean Olt a fost convocat conform Dispoziției nr. 455 din 15 noiembrie 2023 a Președintelui Consiliului Județean Olt și s-a întrunit în ședința extraordinară convocată în data de 20 noiembrie 2023, orele 11.00.

Ședința a fost condusă de domnul Marius Oprescu, Președintele Consiliului Județean Olt, iar la lucrările acesteia au fost prezenți Președintele Consiliului Județean Olt, Marius Oprescu și 29 consilieri județeni (inclusiv Vicepreședinții Consiliului Județean Olt, domnul Virgil Delureanu și domnul Ionuț-Cătălin Ivan).

Au absentat domnii consilieri județeni: Ciprian-Florentin ALEXE, Bogdan-Daniel-Florentin MATEI, Viorel DUMITRESCU.

Pe ordinea de zi au fost înscrise pentru analiză în vederea adoptării **5 proiecte de hotărâre** cu privire la:

**-aprobarea** încheierii unui Contract de asistență pentru Proiect între Județul Olt, Municipiul Slatina, Compania de Apă Olt S.A. și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare - adoptat cu 30 voturi „pentru”.

**-modificarea** Hotărârii Consiliului Județean Olt nr. 13/26.01.2023 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnicoeconomici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții “Modernizare drum județean DJ 643, KM 0+000-KM 25+240, Bobu-Voineasa-Balș, Județul Olt”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului - adoptat cu 30 voturi „pentru”.

**-modificarea** anexelor la Hotărârea Consiliului Județean Olt nr. 15/26.01.2023 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții: “Modernizare drum județean DJ 703C, km 45+623-km 57+223, L=11,600 km, comuna Cungrea (intersecție DJ 703D)-comuna Verguleasa (sat Poganu), județul Olt”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului - adoptat cu 30 voturi „pentru”.

**-avizarea** Normelor specifice privind realizarea sau amplasarea în zona drumurilor publice de interes local a panourilor publicitare, a oricăror construcții sau activități comerciale, căi de acces, amenajări sau instalații în orice scop și a tarifelor aferente eliberării Acordurilor prealabile și a Autorizațiilor de Amplasare și Acces la drum, înaintate de Primăria comunei Bârza, județul Olt - adoptat cu 30 voturi „pentru”.

**-transformarea** unor posturi în statul de funcții al Spitalului Județean de Urgență Slatina - adoptat cu 30 voturi „pentru”.

Ședința a fost publică, la lucrările sale participând șefii compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, directorii instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Olt și reprezentanții mass-media.

**P R E Ș E D I N T E**  
**Marius OPRESCU**

**Secretar General al Județului**  
**Marinela-Elena ILIE**

*Magdalena ȚOLU*  
*Responsabil pentru relația cu societatea civilă*